Рынки и ярмарки Удмуртской Республики

В первом полугодии 2023 года объем продаж на рынках и ярмарках нашей республики сократился на 0,3 млрд рублей относительно аналогичного периода 2022 года и составил 1,9 млрд рублей.

Число рынков на территории Удмуртии осталось неизменным – 6, ярмарок было проведено 184 (на 4% больше, чем за аналогичный период 2022 года), при этом число мест на них сократилось на 200 (на 4%).

Каждый житель республики в январе-июне текущего года в среднем потратил на рынках и ярмарках 222 рубля против 260 рублей в январе-июне 2022 года. Из непродовольственных товаров чаще приобретали одежду и обувь (92 рубля в месяц), из продовольственных – мясо животных и мясные продукты (59 рублей в месяц).

По итогу полугодия доля рынков и ярмарок в обороте розничной торговли составила 1,2%, против 1,5% в первом полугодии 2022 года.

По состоянию на 1 июля 2023 г. на территории Приволжского федерального округа функционировало 127 розничных рынков.

Наибольшее число розничных рынков в ПФО находится в республиках Башкортостан (31) и Татарстан (22).

Соответственно и доля продаж на рынках и ярмарках в общем обороте розничной торговли за полугодие в этих республиках составила 6,5% и 7,9%.